
   آموزش و پرورش سبزوار مديريت

  معاونت آموزش ابتدايي

  ي آزمون سنجش پيشرفت تحصيلي پاسخ نامه

  )93بهمن ماه (م ششي  پايه- مرحله اول 
  
  
  

  قرآن و هديه هاي آسمان

  

  بگزينه ي ) 5    دگزينه ي ) 4    جگزينه ي ) 3    الفگزينه ي ) 2     بگزينه ي ) 1

     بگزينه ي ) 10    دگزينه ي ) 9     گزينه ي ج)8    الفگزينه ي ) 7    بگزينه ي ) 6

  

  فارسي

  

  .ب، باد بهاري و مرغ زار تركيب وصفي استگزينه ي ) 11

  د، همه گزينه ها هم خانواده به جز گزينه دگزينه ي ) 12

  .ج، ضمير من در نقش نهاد استگزينه ي ) 13

  د، همه كلمه ها معني نادرستي دارند به جز گزينه دگزينه ي ) 14

  د، همه گزينه ها متضاد هستند به جز پيوستگي و اتحاد كه مترادفند گزينه ي) 15

    گزينه ي الف) 18    جگزينه ي ) 17    الفگزينه ي ) 16

      .الف، در بقيه گزينه ها تشبيه وجود نداردگزينه ي ) 19

  . جمله است3گزينه ي د، بيت داراي ) 20

  

  مطالعات اجتماعي

  

    گزينه ي ج) 25    گزينه ي ب) 24    گزينه ي الف) 23     ي دگزينه) 22    گزينه ي ب) 21

   گزينه ي د)27    جگزينه ي ) 26

  

  علوم تجربي

  

    گزينه ي ب) 32    گزينه ي ب) 31    گزينه ي الف) 30    گزينه ي ب) 29    گزينه ي ج) 28

  گزينه ي الف) 37    گزينه ي ج) 36    گزينه ي ب) 35    گزينه ي الف) 34    گزينه ي الف) 33

   گزينه ي د)38

  

  تفكر و پژوهش

  

  گزينه ي د) 42    گزينه ي الف ) 41    گزينه ي الف) 40    گزينه ي الف) 39

  



  

  رياضي

  

  79 ÷ 100 = 79/0      عرض به متر       16/4 ÷ 2=08/2مجموع طول و عرض                                                    ب،گزينه ي ) 43

  08/2 -79/0 = 29/1طول به متر 

  گزينه ي الف) 44

گزينه ي الف،                                                                                     ) 45
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  ي جگزينه ) 47

6اردو نرفته اند            
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  30-6= 24اردو رفته اند  

  24 ÷ 3= 8رديف 

  180 –) 90 + 30 = ( 60) آ ب د(          زاويه گزينه ي الف،                                                                                            ) 48

  180 - ) 90 +60= ( 30) ب آ  ش(                  و               زاويه 45-  30 = 15ْ) ش آ م( زاويه 

  30000+ 300+ 704/0= 704/30300     گزينه ي ب،                                                                                                    ) 49

  گزينه ي الف،                ) 50

  )90+60 (÷ 2= 75       ،       زاويه بزرگ تر 180 - 75= 105         مكمل زاويه بزرگ تر 105 ÷ 5= 21ل زاويه بزرگ تر كمخمس م
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  گزينه ي ج،) 52

  

  

 5اقعـي نيـز   ضرب شده اند پس بـاقي مانـده ي غيـر و    5در عدد چون مقسوم و مقسوم عليه ( 20÷ 5 = 4 ب، باقي مانده واقعي      گزينه ي ) 53
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  185/0 × 100000= 18500 ب،                           ينه يگز) 56

  )3× 4 ( ÷ 2= 6. مي باشد) آ ب س( ارتفاع خارجي مثلث ) آ پ(  د،                                                                  گزينه ي) 57

   الف،گزينه ي) 58
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  كل دانش آموزان  100  30

  اردو نرفته  20  6

  اردو رفته  80  24
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